IL.

TPUTOHOMETPUYECKHE &YHKUUAU

400.01, sin*A+4cos*Ad=1,
400.02, sin A=)1—cos’ A.
400.03. cos A=1T—sin* 4.
400.04. tg A=sin Alcos A.
400.05. ctgA=éos Alsin A=1]tg A,
460.06. sec A=1/cos A,
400.07. csc A=1/sin A,
400.08. sin{— A) = —sin A,
400.09. cos{— A)==cos A,
400.10. g (—A)=—tg A,
400,11, sec®A—tg®A=1.
400.12. sec A=)1+1g'A.
400.13. tg A=}sec*A—1,
400.14, csc’A—clg?A=1,
400.15. csc A=1"1Fctg’ A.
400.16. ctgA=)'cs? A—1.

3ameTum, 9TO a8 AEHCTBHTEJBHHX SHauenuit A suax BblIIEYKa~
SAHHBIX PAajJHKAJOB 3aBHCHT OT TOrO, B KaKOH YeTBEPTH HAXOAHTCS
yroxa A.

401.01. sin(A-} B)=sin Acos B-- cos Asin B,
401.02, sin(A— B)=sin A cos B—cos Asin B,
401.03. cos(A+ B)=cos Acos B — sin A sin B.
401.04. cos{A— B)=cos Acos B+ sin AsinB.



402.06}

401.05.
401.06.
401.07.

401.08.
401.09,
401,10,

401,11,

401.12,
401,13,
401.14,

401.15,
'401.2,

402.01,

402.02,

402,03,

402.04,

402.05.

402.08.

®OPMYJILI 71

2 sin Acos B=sin(A-- B) <+ sin{A— B).
2 cos Acos B=cos(A-} B)+ cos (A—B).
2 sin Asin B=cos (A—B)—cos (4 -+ B).
A+B A—B

sin A--sin B=2 sin 5 COS —5—.
sin A—sin B=2 sinA;Bcosé—;—B.

—B
A+BCOSA2 .

2
A —2]_3 sin §—§-‘L—1 .
sin* A— sin® B = sin (A - B) sin(A— B).

cos* A— cos® B = sin (A 4 B) sin (B— A).

cos® A—sin® B = cos (A - B) cos (A— B) = cos® B—sin® A,
.

sin® Acos? A4°

cos A4 cos B=2 cos

cos A—cos B=2 sin

sec* Ad-csc® A=sec? AcsciA=

pcos A+ g sin A=rsin(A40),
rie

r=Vp*+ ¢, sind =p/r, cosl=gq/r
MK

pcos A-}-gsin A=r cos (A—¢),

rae

r=Vp*+q*, cosg=pjr, sing=gq/r.

34MeTHM, 4TO p M g MOTVT ObIThb. MOJOKHTEABHBIMH H oTpHUA-

TeJhHBIMH.

sin (A-}- B4- C) ==sin A cos B cos C+-cos Asin Beos C
~+ cos A cos Bsin C—sin A sin Bsin C,
cos (A B+ C) = cos A cos Bcos C—sin A sin Bcos C—
~— sin A cos Bsin C— cos A sin Bsin C.
4 sin A sin Bsin C=sin{A+ B—C)+sin (B+C—A)+
—+ sin (C+ A— B)—sin (A+B+C),
4 sin A cos Bcos C=sin (A + B—C)—sin (B4 C— A)-+
+ sin(C+ A— B) - sin (A B+ €).
4 sin Asin Bcos C=—cos (A4 B—C)+ cos (B C— A)+
+cos(C+ A— By—cos (A - B4 C).
4 cos Acos Beos C=cos (A B—C)+ cos (B4 €— A)
+ cos {C+ A— B} - cos (A+ B+ C).
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2 4 A
TFigZ a°

403.02, sin2A4=12sin Acos A=
403.03. sin3A=3sin A—4 sin’ A.

403,04, sin4A=cos A{4 sin A— 8§ sin® A).

403.05. sindA==5 sin. 4—20 sin® A4 16 sin® A,

403.06. sin6A = cos A (0 sin A— 32 sin® A+ 32 sin® A).
403.07, sin7A =7 sin A—D56 sin® A< 112 sin® A — 64 sin” A4,

403.10. JInq uenoro noNOKHTEALHOTQ YETHOLO 71

SillﬂA::(—_l)?+lc05A [2" Lsin® ! A (n—2)2n 3gipt-? A

+ ”:%‘:_‘*_J 973 gin" =3 A
__(n—4) (n:‘}‘!'5) (n—6) 27=Tgin" T A 4- . .],

pAL ofphisaercs, xoraa xoapduunent obpawlaercs B Hy.o,

403.11. Opyro# paa:

92 2 2 2_
sinnAd=mncos A [sin A_(n_g,_Q_) sin® A _’_(” —2?) 5‘(’1 4%) sin® A—
9N (n2__ ATy (P 2
. 7v4)(” 6)sin7/\+...]

[7 vernoe u > 0].

403.12, [na nedetnoro nemoro n> 1
-1

sin nA==(—1) 2 [2"“ sin™ A——ﬁ 2"~ % sin"~* A

n(n-—23)

-+ 5 QR =5 inf=d A __ n (’l“"‘;)' (n—5) oR=T (inn- S AL
n(n—>5)(n—6) (n—7) - 1
4 » 9n=9 giph=% A__ J,

pan ofiphiBaeTcd, Koraa kKodhdHUUHEHT OOPALLAGTCS B HY/Ib.

403.13. [Hpyro#t psin:
sin A = n sin A——-Eﬂl‘;l) sin® A

n(n*—1%)(n?—3?% .
-+ —_— sin®* A—

[n seuvernoe u > 0}
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403.22 0324 =cos’ A—sin* A=2¢c082 A—1=1—03sin* 4 =
=P A etp A—tg A
T AT dg At A

403.23. c0s34A=4 cos*A—~—3 cos A,
403.24,  c0s4A=8cos* A—8cos’ A+ 1,

403.25. cosB5A =16 cos® A— 20 cos* A5 cos A.
403.26. cosB6A =232 cos* A— 48 cos* A+ 18 cos® A—1,
403.27. cos7A =64 cos’ A— 112 cos®* A4 56 cos®* A—7 cos A.

403.3. cos nA = 2"~ cos” A__IEI 2= cos" "t A
_,_’Z (712'—3) =3 cogt =t 4 n"“;)' n—>5) Q=17 (s =6 A

+n(n«~5)(r1,——6)ln--7) gn—% (o m—8 4

Popmyna oOpuBaeTcs, Kora KOShOUUNEHT 06PaLIALTCA B HY b
(7 uenoe u > 2).

403.4.  sin = ]/ (1 —cos A4). 403.5. ‘20542q = ‘/% {(14cos 4) .

404,12, sin® A= - (—cos 244 1).

2o} —

1

404.13. sin® A= T (~ sin 3A - 3 sin A),

404.14. sin‘A-%(cos44~—-4c032A+ )

404.15, sin® A= —(sin3A4-—5sin34A+ 10sin 4).

EI—‘

404,16, sin® A= :—315 (-~cos 6A-+ 6 cos 4A—15cos 24 4 270)

[—

404.17, sin” A= — (—sin TA-- 7 sin 54— 21 sin 34 + 35 sin A).

for]
b

404.22. cos® A= - (cos 2A 4 1),

c\,] -

[ouy

404.23. cos* A= T {cos 3A 4- 3 cos A).

404.24., cos*A :-;— (cos 4A-4-4cos 24+ g)
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L

54
404.25. cos A_16

{cos DA+ 5 cos 3A- 10 cos A).

404.26, cos*A=

glé(cosSA—f—Gcos 4A 415 cos 2A+329).

404.27.  cos’ A= g (cos TA T cos BA+ 21 cos 34 - 35 cos A).

(Oueenano, 404 MOXKHO HPOAOJNKATL, HCTIOABAYS GHHOMHANBHHE KO3(-
(PHILHEHTBL.)
tgA4+tgB  citgAd-ctgB
l—tg AtgB ™ ctgActgB—1I"
g A—tgB  ctgB—ctp A

405.02. @A~ B) =y s = cig A B 11
ctgActgB—1  1—ig AtgB

ctg A+ctg B~ tgA-figB "

ctgActgB+4+1 . 1+4+tgAtgB

ctgB—ctg A — lgA—1igB °

405.01. tg(A+B)=

405.03. ctg(A+B)=

405.04. cig(A—B)=

405.05. g A+tgB="mUED 40506, 194 tgp—ILA=E)
405.07. ctg Actg Bz%_i—%) .

405.08. ctgA—ctg g=0E=A)

205.09. tg Afcgs=2U—0)

405.10. ctgA—tg B=§—i(1n-—s(;i——mtfl?.

406.02. 1g 24— i — 2lA 2

406.03. 1g 34 =24,

106.04. tgaa=FEAZLEA

406.12. clg 24 — C‘gchgqu ~ ‘,;g‘g;’q ~ced—ted

106.13. agsa=SEA-Saed

etg? A—6ctg A1
g A —dctg A

406.14. citg4A=
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406.2. tg£ — 1—cos A ___sinA 1—cos A
2 sinA 7 14-cosd I+cosA®
406.3. C‘[gé _ sinA  14cosA__ 1/1+COSA
2 I—cos A sind l—cos 4 *
407, sin 0° =0 == ¢os 90°,
sin 15° =sin & — —V*S;—l = cos 75°,
12 9 VQ
o __ain ¥ Vg—l . o
sin 18 =sin 5= I = cos 72°,
. o __ i _L _ °
sin 30 =sin &= = cos 60°,
sin 36° =sing~=VL_—[—5—=c0554°.
5 2V?2
sin 45° =sig £=~1—: = cos 43°,
L 47
sin 54° =sin§%= Vi‘“ = cos 36°,
sin 60° = sin -~ =[—3 = cos 30°,
3 2
/'5_,"'_.—_
sin 72° =sin 231=]+_—lfS = ¢cos 18°,
5 212
. Z
sin 75° =sin‘-)‘E=V3+_1 =cos 15°
12 2 VQ
sin 90° :sin%:] = cos 0°,
Siﬂlgog-:sinz.‘[:ﬁ. . Siﬂ2400=5iﬂ4—:£=——}/;3.
3 3 2
o__ 2 1 o0 __ m 1
cos 120 _COST_—§' cos 240 = €05 - = 5 .
sin 180°=sinw =0, sin270°=sin37n=—1.
cos 180° =cos jx = —1, c0s 270° = cos %—E =0,

408.01,

408.02.

sin x=—21—i(e“‘——e""), rnei=-4V —1.

ameTM, uTO B SJIEKTPOTEXHHYECKO{ NUTepaType BMECTO [ 1acTo

ynorpebssiercs .

oS X == %{e“‘ +e~'%),
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408.03.
408.04,
408.05,

408.06.
408.07.

408.08.
408.09.
408.10.
408.11.
408.12.
408.13.
408.14.
408.15.
408.16.
408.17.

408.18.

408.19.
409.01,

409.02.

409.03.

409.04.

TPHIOHOMETPHUECKHAE &YHRKIIHH [408'03
L et _pTix [ eF—1

tgr =—i (:?J =_‘<e2f_r+“1> ‘

¥ =cosx-isinx. {Dopaysa Jirsepa.)

e F1% = ¢% (cos x -+ i sin x),

@*'¥ = a® [cos (x In @) 4 i sin (x In a)].

(cos x 4 isin x)* = e!"¥ = cos nx 41 sin nx.
(Popuyisa Myaspa.)

n

(cos x +-isinx)™" = cos nx— i sin nx.
(cos x-{- i sin x)™ ' = cos x—isinx,

sin (ix) = ish x,

cos (ix) = ch x.

tg (ix) =ithx.

ctg (ix) = — icthx,

sec (ix) = sech x.

¢sc (ix)=—icschx.

sint (x o+ iy)=sinxchy & icosxshy,
cos(x 4 iy)=cosxchy F isinxshy,

;o\ sin2x 4 ish2y
)= ey
, sin 2x F ish 2y
ctg(x:tl)’)zm'

ce'* = ce! "M rne k—uenoe uHCAO MAM By7B,

== ¢ (cos x -+ { sin x).

1=et**™ = c0s 0+ isin 0.
3ameTnm, 4TO
€0s 2k =cos 2n =cos 0 = 1,

— 1=t RN o a1 isinm.

3amernM, uto
In(—1)=(2k 4+ 1) ni,

Vl:ezkﬂi/2. JTa BelnuHHA MOWET NPHHATE B2 Pas’iHYHBIX
3HAYEHMS B 3aBHCUMOCTH OT TOr0, 4YeTHO MJH HEYeTHo K,
DTHMH 3HavYeHHAMH GYIYT COOTBETCTBENHO

e =cos0 +-isin0=1, e*"*V=cosmtisinm=—1,
rAe F — He/0e WHCJAO HJH HYJb,
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409.05. V —t=elr+tnnis  Jpop KBaApaTuusil KOpeHp WMeeT aBa
SHAUCHUA R 3aBRCHMOCTH OT TOrO, UETHO WIH HEYeTHO r)
9TH 3HAUEHHH COOTBETCTREHHO

COs 7U/2 - i sin /2 =i, cos /2 -+ i sin 371/2 = — i,
409.086. 1“/1—: e*FT2 3101 KOpeun MMeeT Tpu PA3IHYHBIX  3HAYEHHA
e = co30 “-isinQ =1,

elarm+em 3”:CO‘§,—-} lsmgﬁz — Q:(O,
2 2
. . dn . 4; 1 V3
(era+ams) i i i I LA S,
e cos 3 - £ sin 3 5 5 ",

409.07. 14/'1' = e, DT0T KOpeHb WMEET ueThipe PA3NHUHBIX 3HAYE-
HHUSL \
ez cos0d-isin0=1,
ePritania) i = cos t/2 - i sin /2 =
elrat e i = cos U+ i sin = — 1,
eIt eN) i — cos 371/2 4 i sin 3n/2 = — |,
(Cm. 409.04 u 05.)

409.08. V= etes+nmia (monyuaercst w3 409.05 npu r=2s). dror
KOPeHb HMMEET 1B 3HAEHUS!

e b == cos - - sin - —l: (s ‘IETHO);
4 V 2 V
o " ba i
eI = cog OF 1 gln < _) (s ueuerno),
4 Ve V3
— . 2k
409.09. /T nin — cos 4 i sin 228

TIDHRHMACT 71 PA3THUHBX 3HAaYeHuH, coorBeICTByiou.mx pasauy-
HbM  3nadenusum £, Ypasdesne ©" =1 wumeer 2 Pa3aHYHBIX
Kopueti:

L 2n
0, =050 4 isin0=1, w—cos-—{—tsm——

91
0} -ﬂcm2( >+Lsm2( ),...,wk=cosk~n—+isink2—:,

® =cos(rz-1)%I-[—{—isin(rz—1)%;I

7n—1
Baverum, uto coraacuo 408.07
O;=0f 0= o,=of o= w",
409.10.  Bee 72 xopuelt n-t crevenn w3 KaKoro-1mso 4ncaa MOTYT

Gurth noaydenn H3 J060T0 KOPHS yMHOWEHHENM STOF0 KOpis
Ha 7 KOpHeH M3 edMiusl, KoTophle ykazaus 8 409.09.
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